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OSLO
I NORVEŠKI FJORDOVI



2 .  D A N  

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak autobusom do čuvene skijaške skakaonice Holmenkollen,
otvorene davne 1892. godine, jedne od najstarijih i najpoznatijih skakaonica na svijetu. Tijekom
više od jednog stoljeća, Holmenkollen je bio domaćin brojnih međunarodnih natjecanja,
uključujući i Svjetska prvenstva u nordijskom skijanju, te je postao simbol bogate norveške
skijaške tradicije. Današnja moderna konstrukcija, izgrađena 2010. godine, izrađena je od čelika i
stakla, visoka oko 60 metara, a s vrha skakaonice pruža se veličanstven panoramski pogled na
Oslo i okolne fjordove. U sklopu kompleksa nalazi se i Holmenkollen Ski Museum, najstariji
skijaški muzej na svijetu, koji prikazuje više od 4000 godina povijesti skijanja – od prapovijesnih
drvenih skija do moderne opreme vrhunskih sportaša. Povratak u Oslo i kraće slobodno vrijeme
za ručak. U poslijepodnevnim satima ukrcaj u autobus i odlazak prema regiji Lillehammer.
Smještaj u hotel i večera (uključena u cijenu aranžmana). Noćenje.

WÜRZBURG - HANNOVER - LÜBECK

3 .  D A N  

Doručak i odjava iz hotela. Nastavak putovanja autobusom kroz planinska sela i dolinu
Gudbrandsdalen. Vožnja nudi priliku za uživanje u netaknutoj prirodi, dok prolazimo kroz
slikovite doline i planinske predjele. Zaustavit ćemo se u mjestu Lom, u dolini Ottadalen, kako bi
posjetili jednu od najstarijih i najočuvanijih norveških drvenih crkava Lom Stavkirke (ulaznica
uključena u cijenu aranžmana). Ova crkva iz 12.stoljeća pravo je remek djelo srednjovjekovne
arhitekture, ukrašena detaljima koji na zanimljiv način spajaju nordijske mitove s kršćanskim
vjerovanjima. Put nastavljamo dalje privatnom cestom prema poznatom vidikovcu Dalsnibba,

LILLEHAMMER – GEIRANGER – HELLESYLT – NORDFJORD REGIJA

PROGRAM

ZAGREB - OSLO

1 .  D A N

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb, na katu pored kioska Relay,
najkasnije dva sata prije leta, prijava na let za Oslo na direktnoj liniji zrakoplovne kompanije
Ryanair (red letenja ispod programa). Po slijetanju ukrcaj u autobus i odlazak prema gradu
Vikinga, s temeljima iz 11 st. Oduševit će vas svojim položajem na zelenim brdima i obalama
fjordova, a svojim posjetiteljima nudi brojne znamenitosti i atrakcije, parkove i muzeje. Odlazak
s voditeljem putovanja u obilazak norveške prijestolnice: gradska vijećnica, jedinstven
arhitektonski spomenik iz 50-ih godina prošlog stoljeća i četvrt Kvadraturen - „staro Oslo“
danskog kralja Christiana IV s nekoliko očuvanih zgrada iz 17. stoljeća i posebnim geometrijskim
planom gradskih palača, do jednog od novijih simbola Osla - zgrade Opere i baleta u četvrti
Bjorvika s brojnim primjerima moderne arhitekture. Slobodno vrijeme za ručak. Odlazak prema
hotelu i smještaj u sobe. Slobodan ostatak dana za vlastite programe. Predlažemo da posjetite
Frogner park, remek djelo velikog norveškog kipara Gustava Vigelanda s 227 monumentalnih
skulptura na temu života, smrti i ljudske sudbine, koje malo koga ostavljaju ravnodušnim.
Preporučujemo i šetnju i uživanje u četvrti Tjuvholmen, po poznatom Akker Brygge kod Astrup
Fearnley muzeja (djelo glasovitog Renza Piana), mjesta gdje se stanovnici Osla rado druže,
opuštaju i zabavljaju. Samostalan povratak u hotel. Noćenje.



4 .  D A N  

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak našim autobusom prema mjestu Mannheller. No prije
odlaska u Mannheller posjetit ćemo odličan muzej, Norveški ledenjački muzej u Fjaerlandu
(ulaznica uključena u cijenu aranžmana). Već arhitektonski zanimljiv – projektirao ga je
dobitnik Pritzkera (najznačajnija nagrada za arhitekturu) Sverre Fehn. Muzej je i iznutra
fascinantan i daje odličan uvid u temu ledenjaka i klime uopće, interaktivan i doista zanimljiv.
Posjetit ćemo i vidikovac koji se nalazi u blizini muzeja, sa kojeg se pruža savršen pogled na
ledenjak Bøyabreen. Putovanje nastavljamo vožnjom prema Manhelleru odakle trajektom
prelazimo preko Sognefjorda, najvećeg norveškog fjorda, do Fodnesa odakle kroz Laerdal,
najduži tunel na svijetu, dolazimo do Flåma (uključeno u cijenu aranžmana). Po dolasku u Flåm
kraće slobodno vrijeme za kavu, šetnju ili ručak. Flåm, maleno i pitoreskno selo, ima oko 350
stanovnika i više od 450 000 posjetitelja godišnje, a poznato je po željeznici koja je jedna od
najatraktivnijih željeznica na svijetu, izuzetno strma s nekoliko spirala. Ukrcaj na vlak - poznatu
kosu željeznicu kojom ćemo se voziti po jednoj od najatraktivnijih i najstrmijih pruga na svijetu
okruženoj divnom nordijskom prirodom uz prekrasni slap Kjosfossen do sela Myrdal, a kako
bi svi putnici imali dobar pogled sa svojih sjedala, napravit ćemo povratnu vožnju te se vratiti u
Flam. Po povratku slijedi ukrcaj na brod i odlazak na krstarenje u trajanju od cca. 2 sata
(uključeno u cijenu aranžmana) po slikovitom rukavcu Sognefjorda, fjordu Naeroy, do mjesta
Gudvangen. Fjord Naeroy je dio UNESCO-ve svjetske baštine, popularna destinacija zbog svoje
prirodne ljepote i jedan od najužih i najljepših fjordova u Norveškoj. Plovimo do Gudvangena
gdje ćemo se ukrcati na autobus i nastaviti prema hotelu. Dolazak u hotel i smještaj u sobe.
Večera (uključena u cijenu aranžmana) i noćenje.

NORDFJORD – FLAM – NAEROYFJORD – GUDVANGEN – SOGNEFJORD REGIJA

poznatom i kao Geiranger Skywalk (uključeno u cijenu aranžmana). Na visini od 1500 metara,
vidikovac Dalsnibba nudi jedan od najnezaboravnijih panoramskih doživljaja u Norveškoj.
Napravite predivne fotografije, uživajte u veličanstvenom pogledu na Geirangerfjord, koji je
jedan od najpoznatijih fjordova na svijetu, kao i na planine koje ga okružuju. Nakon pauze,
autobusom se spuštamo prema Geirangeru, gdje ćemo se ukrcati na brod. Plovidba fjordom do
Hellesylta (uključeno u cijenu aranžmana) uz najpoznatije slapove norveških fjordova kao što su
„Sedam sestara“, „Nevjestin veo“ i dr., s pogledom na usamljene farme iznad fjordova i
smaragdno-zeleni krajolik. Geirangerfjord je na glasu kao najposjećeniji i jedan od najljepših
norveških fjordova, stavljen na popis zaštićene prirodne baštine organizacije UNESCO. Po
dolasku u Hellesylt ukrcaj u autobus i odlazak prema hotelu. Smještaj u hotel i večera (uključena
u cijenu aranžmana). Noćenje.

5 .  D A N  

Doručak i odjava iz hotela. Danas odlazimo prema Bergenu, drugom po veličini gradu Norveške,
poznatom po svojoj bogatoj pomorskoj tradiciji i jedinstvenom položaju između mora i planina.
Vožnja slikovitom cestom vodi nas kroz tipične norveške krajolike do „vrata fjordova“ – Bergena.
Odlazak s voditeljem putovanja u razgled Bergena: očuvane drvene kuće iz doba Hanse - luka
Bryggen - utvrda Bergenhus - crkva sv. Marije - slikovita riblja tržnica koja će vam dočarati sve
bogatstvo ribljih specijaliteta Skandinavije (svakako probati lososa na jedan od bezbroj načina).
Bergen je stoljećima bio središte trgovine s dalekim sjeverom i njegova povijesna jezgra je pod 

SOGNEFJORD – BERGEN



HARDANGERFJORD REGIJA – TELEMARK – VRADA
7 .  D A N  

Doručak i odjava iz hotela. Današnja vožnja vodi nas jednom od najljepših panoramskih cesta
Norveške – rutom uz Hardangerfjord, s pogledom na kristalno čistu vodu, planinske vrhove i
autentična naselja uz obalu.
Zaustavit ćemo se u Oddi, šarmantnom gradiću smještenom na samom fjordu, idealnom za
kraće fotografiranje i uživanje u pogledu. Put nas dalje vodi do veličanstvenog vodopada
Låtefossen, jednog od najpoznatijih slapova zapadne Norveške, koji se sastoji od dva moćna
toka što se spajaju neposredno ispod mosta. Nakon kraće stanke, nastavljamo vožnju uz južni
rub platoa Hardangervidda, uz kraće zaustavljanje kod drvene crkve Røldal stavkirke, jedne od
najstarijih i najpoznatijih crkava u Norveškoj (iz 13. stoljeća). Nastavak vožnje preko
planinskog prijevoja Haukelifjell uz pauzu za ručak. Na putu prema Telemarku zaustavljanje u
Morgedalu, kolijevci norveškog skijanja, gdje se nalazi spomenik pionirima ovog sporta.
Dolazak u Vradal, slikovito mjesto na obali jezera, popularno za odmor i aktivnosti na
otvorenom. Smještaj u hotel i večera (uključena u cijenu aranžmana). Noćenje.

6 .  D A N  

Doručak i odjava iz hotela. Nastavak putovanja vodi nas kroz neke od najimpresivnijih pejzaža
Norveške. Vozimo se duž Hardangerfjorda, poznatog po blagoj klimi, pitomim mjestašcima i
nasadima voća. Usput ćemo se zaustaviti kod Steindalsfoss vodopada, jednog od rijetkih
slapova ispod kojeg možete prošetati i doživjeti ga iz neposredne blizine. Nakon kraće pauze,
prelazimo poznati Hardanger most, jedan od najdužih visećih mostova na svijetu, s ukupnom
duljinom od oko 1.380 metara. Most oduševljava svojom arhitekturom i pruža spektakularan
pogled na okolne fjordove i planine. Put nas dalje vodi prema Øvre fjordu, gdje ćemo posjetiti
slap Vøringsfossen, jedan od najviših i najspektakularnijih slapova u zemlji, gdje voda pada s
visine od 182 metra u duboku dolinu Måbødalen. Nakon uživanja u prizoru Vøringsfossena i
upijanja svježeg planinskog zraka, predlažemo posjet poznatoj Hardanger Juice and Cider
Factory, gdje se tradicionalnim metodama proizvode voćni sokovi i cider od lokalno uzgojenih
jabuka. Posjet uključuje obilazak proizvodnje i mogućnost degustacije (uz doplatu prilikom
rezervacije aranžmana). Nakon obilaska, nastavak vožnje prema hotelu. Smještaj u hotel,
večera (uključena u cijenu aranžmana) i noćenje.

 BERGEN – VORINGFOSS – HARDANGERFJORD REGIJA

zaštitom organizacije UNESCO. Slobodno poslijepodne. Predlažemo odlazak gradskom
uspinjačom Floibanen na brdo iznad Bergena odakle se pruža veličanstven panoramski pogled
na grad (plaćanje na licu mjesta, mogućnost povratka pješice). Bergen je grad koji je okružen sa
7 planina, "De syv fjell", što mu daje jedinstveni pejzaž i brojne mogućnosti za aktivnosti na
otvorenom, stoga kao dodatnu mogućnost, u slučaju lijepog vremena predlažemo i odlazak na
najviši vrh Bergena, Urliken, koji se nalazi na nadmorskoj visini od 643 metra (doplata na licu
mjesta). Vrh Urliken nudi fascinirajući panoramski pogled na Bergen, fjordove, Sjeverno more i
okolne planine čineći Bergen nezaobilaznom destinacijom za fotografiranje i uživanje u
prirodnim ljepotama. U kasnijim popodnevnim satima odlazak našim autobusom prema hotelu.
Smještaj u hotel i noćenje.



8 .  D A N  

Doručak ili breakfast box. Odjava iz hotela. Transfer u zračnu luku Oslo Torp na let kompanije
Ryanair za Zagreb (red letenja ispod programa).

VRADAL – ZRAČNA LUKA OSLO TORP – ZAGREB

prijevoz zrakoplovom kompanije Ryanair na relaciji Zagreb - Oslo Torp- Zagreb
zrakoplovne pristojbe i naknade
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 20 kg) + ručna
torbica
7 noćenja s doručkom (zadnje noćenje breakfast box) u hotelima 3* u dvokrevetnim
sobama; (po jedno noćenje u Oslu, Lillehammer regiji, Nordfjord regiji, Sognefjord regiji,
Bergenu ili okolici, Hardangerfjord regiji i regiji Telemark)
5 večera prema programu
krstarenje Geiranger fjordom, na liniji od Geirangera do Hellesylta
vožnju trajektom na liniji Mannheller – Fodnes
krstarenje Naeroyfjord regiji, na liniji od Flama do Gudvangena
ulaznicu u crkvu Lom Stavkirke
ulaznicu u Norveški ledenjački muzej
vožnju željeznicom Flam-Myrdal-Flam
cestarina za vožnju privatnom cestom do vidikovca Dalsnibba
transfere i razglede prema programu
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

doplata za ulaznicu i degustaciju Hardanger Juice and Cider Factory: 52 EUR po osobi
(min. 15 prijavljenih – prijava i uplata prilikom rezervacije aranžmana)
doplata za jednokrevetnu sobu: 390 EUR obavezna doplata ako osoba spava sama u
sobi
ulaznice za lokalitete i muzeje koji se posjećuju tijekom razgledavanja (doplata na licu
mjesta)
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom te troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
dobrovoljnu napojnicu za voditelja putovanja i lokalnog vozača – po želji, nije obavezno,
ali običaj je na inozemnim putovanjima ostaviti napojnicu za vozača, a ako ste zadovoljni
uslugom, organizacijom i trudom našeg voditelja putovanja lijepo je i njih nagraditi
(preporuka prosječnog iznosa napojnice 4 EUR - 5 EUR po osobi po danu; iznos
napojnice ovisi o Vašoj procjeni i zadovoljstvu te može biti i viši, a određujete ga sami u
slučaju da istu želite ostaviti).
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti.

CIJENA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE



20% popusta za jedno dijete od 2 do 11,99 god. u pratnji dvije odrasle osobe (u
dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem)
dvokrevetna soba s pomoćnim ležajem (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni.

POPUSTI

Informativne cijene ulaznica (plaćanje na licu mjesta, cijene mogu biti podložne
promjeni):

doplata na licu mjesta: uspinjača Floibanen u Bergenu 190 NOK (povratna karta) , moguće
plaćanje kreditnim karticama (cijena na dan izrade programa, točan iznos biti će objavljen
u završnom pismu)
doplata na licu mjesta: odlazak na najviši vrh Bergena, Urliken – 580 NOK odrasli, 280 NOK
djeca do 12 godina, (uključen prijevoz autobusom i žičarom) (cijena na dan izrade
programa, točan iznos biti će objavljen u završnom pismu)
doplata na licu mjesta: Holmenkollen skakaonica u Oslu 180 NOK, moguće plaćanje
kreditnim karticama (cijena na dan izrade programa, točan iznos biti će objavljen u
završnom pismu)

DOPLATE

Prilikom rezervacije aranžmana obavezno dostaviti sljedeće podatke: ime i prezime,
datum rođenja, državljanstvo i broj putovnice ili osobne iskaznice, odnosno datum
isteka putne isprave.
Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja kompanije
Ryanair objavljenom u 2025. godini i podložna su promjeni.
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se
na dan izdavanja zrakoplovne karte.
Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda lokaliteta,
ovisno o redu letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj
razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Završno pismo vam dostavljamo e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je
završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i
vremenu sastanka putnika, vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.). 
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta u eurima (ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno
plaćanje prije puta.
Preporučujemo nabavu norveških kruna prije putovanja jer će biti teško mijenjati novce
na licu mjesta, ali naglašavamo da sve možete platiti i karticama koje su
općeprihvaćene posvuda.
Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene
informacije o programu putovanja.
Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
Trokrevetne sobe su u većini slučajeva dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju
WC u autobusu.

VAŽNE INFORMACIJE



Za državljane RH viza za Norvešku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o
viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.
U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Republike
Hrvatske u Norveškoj nalazi se u Oslu na adresi: Drammensveien 820244, Oslo, Norway.
Kontakt podaci: tel. 0047 2 3014 050, 0047 2 3014 060, e-mail. croemb.oslo@mvep.hr.
Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan
uredovnog vremena): 0047 97027801 / 0047 948 57 593. 

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 45 dana
prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i
gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju, a zatim najkasnije
72 sata prije putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 30, a
maksimalan broj putnika je 31. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika
najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti
putnika o otkazu putovanja.

UPLATE I REZERVACIJE

uplata na žiro račun uplatnicom ili internetskim bankarstvom
keks pay
kreditne i debitne kartice, jednokratno i obročno: Premium Visa, Diners, Maestro, Visa,
MasterCard
online putem web stranice (navedenim kreditnim i debitnim karticama)

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische Bank d.d.,
Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN HR56 2402 0061 1008 5434
8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital 2.654,46 euro, uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u
sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-17/47570-4 ∣ Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb

(01) 2339 827; (01) 2339 839                          mtravel.hr                                  info@mtravel.hr

Najkasnije do 20 dana prije puta.

ROK ZA PRIJAVU

MINIMALNI BROJ PUTNIKA: 30

MAKSIMALAN BROJ PUTNIKA: 31


